

9月份我市新建商品住宅和二手住宅价格继续上涨

□记者 张静

本报讯 昨天,国家统计局公布了今年9月份全国70个大中城市住宅销售价格的变动情况,平顶山新建商品住宅价格环比上涨0.5%,同比上涨6.4%。二手住宅价格环比上涨0.4%,同比上涨

41%。

记者在国家统计局官网上看到,今年9月份新建商品住宅价格与8月份相比,70个大中城市中,价格下降的有18个,上涨的有44个,持平的有8个。环比价格变动中,最高涨幅为0.8%,最低下降0.8%,其中平顶山环比上涨0.5%。与去

年9月份相比,70个大中城市中,价格下降的有3个,上涨的有67个。同比价格变动中,最高涨幅为14.9%,最低下降3.8%,其中平顶山同比上涨6.4%。

二手住宅方面,与8月份相比,70个大中城市中,价格下降的有13个,上涨的有49个,

持平的有8个。环比价格变动中,最高涨幅0.9%,最低下降0.6%,其中平顶山环比上涨0.4%。与去年9月份相比,70个大中城市中,价格下降的有5个,上涨的有65个。同比价格变动中,最高涨幅16.5%,最低下降1%,其中平顶山同比上涨41%。

奇!野生杜鹃花开二度



□记者 胡耀华 文/图

本报讯 10月22日下午,在鲁山县尧山镇天龙池景区玻璃天桥前方不远处的栈道旁,一株花开鲜艳的野生杜鹃吸引了不少人的眼球(上图)。

记者看到,这株杜鹃有一米多高,根部开了8朵花,顶部开了4朵花,地上还凋落了一些花朵。景区负责人告诉记者,景区有很多野生杜鹃,但目前发现开花的只有这一株。

“估计这株杜鹃前期开花时遭遇过病虫害,延误了花期。”对此现象,鲁山县林业局有关人员告诉记者,杜鹃花原本是农历三月份开放的,除了同一科属不同品种的花花期有差异外,开花与所生长的环境和气候也有关,总之只要满足开花条件,都有开花的可能。

爱心人士伸援手 困难群众受资助

□记者 巫鹏

本报讯 “我要努力学习,回报社会,不辜负大家的帮助和期望。”10月21日,宝丰县观音堂林站滴水崖村12岁的张溪珠在接到500元救助金后高兴地说。当天,在该县妇联和市志愿者协会共同努力下,来自上海等地的爱心“助学助困”人士集中对全县61名贫困生和7名贫困老人发放共计3万元的助困资金和生活学习用品。

宝丰县妇联负责人王晓丽介绍,今年以来,来自上海白云屋爱心协会的爱心人士与县妇联工作人员、志愿者一起,筛选出61名品行端正、学习优秀、家庭贫困的学生和7名贫困老人进行一对一帮扶。小学、初中、高中的贫困生每人每学期分别得到400元、500元、800元的助学资金。每位贫困老人得到助困资金200元。双方结成帮扶对子后,将会持续性为其提供帮助。

爱心人士情系郟县山区 生活用品送给老人

□记者 孙书贤

本报讯 昨日上午,郟县茨芭镇邢村的11名贫困老人收到了上海、郟县等地爱心人士送来的大米、面粉和食用油,老人们感激得连声道谢。

据了解,茨芭镇邢村部分老人生活困难,在重阳节即将到来之际,上海、郟县等地的爱心人士从邢村留守儿童家园负责人邢小琴那里了解到这一情况后,自发捐款购置了一批大米、面粉和食用油,委托市志愿者协会上海白云屋爱心基金郟县办公室的志愿者为贫困老人送去节日的慰问和祝福。昨日上午,志愿者们来到邢村,为该村11名贫困老人派发了大米、面粉和食用油。

随后,志愿者们又来到茨芭镇竹园沟学校,为该校100多名学生派发了装有文具、作业本等学习用品的爱心大礼包。



层林尽染 漫山红遍 鲁山红叶醉游人

昨天上午,在鲁山县尧山镇天龙池景区,漫山的红叶吸引了游客前去观赏。

记者看到,这里的红叶种类很多,有五角枫、黄栌、柿子、棠梨等。红叶似火,远远望去宛如盛开的杜鹃花。据了解,尧山镇森林覆盖面积广,特别是尧山景区,素有“植物宝库”之称。每年秋季,红叶如同展开的巨大画作,漫山铺秀。

本报记者 胡耀华 摄

男子酒后反锁房门割腕自杀 消防官兵破门而入成功救援

□记者 赵志国

本报讯 10月22日凌晨,一中年男子醉酒后情绪失控将自己反锁家中,欲割腕自杀,卫东区消防大队官兵与辖区派出所民警通力配合,将醉酒男子家房门破拆后冲进室内,成功将其救出。

据卫东区消防大队相关负责人介绍,当天凌晨3时20分,卫东区消防大队接到市公安消防支队指挥中心指令称:晓南小区一男子醉酒后将自己反锁在屋内并扬言要割腕自杀。卫东区消防大队官兵立即赶赴现场,辖区派出所民警已经到达,正在对醉酒男子家人进行调查,询问得知,该男子和家人闹矛盾,酒

后竟将自己锁在屋内割腕自杀,无论家人和民警如何劝说均不开门,家人无奈之下向消防官兵求助。

卫东区消防大队指导员汪振波迅速组织官兵利用破拆工具对其家防盗门进行破拆。进屋后,该男子左手手腕已经有三处割伤,血流不止,地上有大量血迹。消防官兵、民警、家人相继劝阻,该男子情绪异常激动,依然拒绝接受治疗,并扬言要跳楼自杀。消防官兵配合民警及时将男子控制,制止其自杀行为。家人又通知其好友前来,在多方人员的极力劝说下,他终于登上救护车接受救治。

目前该男子已清醒,情绪也已稳定。



“悟空”糖画吸引眼球

10月22日下午,香山寺景区大门外的“孙悟空”正在为市民制作糖画。这个“孙悟空”是新城区湖滨路街道西太平村的周松坤装扮的。

周松坤告诉记者,由于这

几年传统手工制作糖画的工艺和速度比不上机器制作,他就别出心裁扮成“孙悟空”吸引顾客,时间长了不仅赢得了顾客,自己也乐在其中。

本报记者 禹舸 摄